E. M. MNOAYTEXNEIO
TMHMA TMOAITIKQON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAGHMA : EAAGOMHXANIKH | (5° E¢ap. MOA. MHX)

3" ZEIPA AZKHZEQN (KUkAoil Mohr, MlewoTaTikég TAOEIG)

1. MNa v evratiki katdotaon onueiou, didovrai: QA
a. Hopbn tdon o = 350 kPa kai n diaTunTIKr TAGOoN
T = -100 kPa o¢ emimedo a-a pe TNV KAion Tou
oxr']ua’Tog’. o ) 450
B. Hopbn 1Gon o = 275 kPa ka1 n diatunTikn Tdon
T = +125 kPa o¢ emitredo B-.
ZntouvTai: a

a. H diedBuvon Tou gmiTédou B-PB.
B. Or1 Tipég Kan o1 DIEVBUVOEIG TWV KUPIWV TAOEWV 01, O3.

q=150 kPa
2. [a TNV evTaTIKh KaTAoTAoN TOU T
OXAMaTOG, va TTpocdiopioBoulv n opdi) T l l l l ! l l l l +0.0
TdoN O, KAl N dIOTUNTIKA TAON T TTOU
gvepyoUv oTo £TTiTredo B-B Tou p=1.7 Mg/m3 AMMOT
€da@ikou aToixeiou A. Ko=0.50 B
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3. H diakupavon TG otdBung Tou vepou (2.Y.), TTou oQ@eiAeTal 0€ TTAAIPPOIKO PAIVOUEVO,
oTnNV €0QQIKN TOPN TOU OXAMATOG gival OTTwG QaiveTal ota oTadia (1), (2), (3).
a. Na 1pocdiopicBolv o1 Adyol TwV KATOKOPUPWV EVEPYWV TACEWV O \1/0'yv2
0'\2/0°y3 OTO onueio A.
B. Na ouykpiBoUv oI OAIKEG KATAKOPUPEG TAOEIS TTOU ACKOUVTAl OTO onueEio A OTIg
TEPITTTWOEIG (1) kai (2).
(O1 TIEG TWV ATTAITOUUEVWY TTAPAUETPWY TTOU Ogv didovTal va eKTIuNBoUV).
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4. ['a TN oTpwHATOYPAPIa TOU XXAMATOG NTOUVTAI:
a. H oAk 1don oT1o onueio M. ,
B. O ouvteAeoTrg Ko av, pe KaTGAANAN } —————————————————————————

diaragn, ueTpnRdnke n ohikA opilévridl L.~ T T T T T T
TAdoNn oy = 167.5 kPa.

y. Ta diaypauuara KATavoung Twy = — — — — — E1.Tou muduéva
TAOEWV Oy, U, Gy, Oh. -
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5. MNa TN YEWOTATIKA -
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EONIKO METZOBIO NOAYTEXNEIO
2XOAH MNOAITIKON MHXANIKQN - TOMEAZ TEQTEXNIKHZ

MAOHMA: EAAGOMHXANIKH | (5° E€ap. MOA. MHX.)

3" ZEIPA AXKHXZEQN (KukAoil Mohr, 'sworarikéc TAoeig)
ZuputrAnpwpaTtikil Aoknon

2¢€ 0a@IKO oToIxEio divovTal:
a) n opBn tdon o,=150KPa kal n diaTuNTIK T, =80KPa (ue TN @opd TOU

OXAMATOG) o€ opIOVTIO £TTITTEDO,

B) n opBn taon 0,=90KPa o0& KATaKOPUPO ETTITTEDO.
0,=150KPa
T« ~80KPa
\Oj? =7
/ ‘
0,=90KPa
45°
ZntouvTal:
a) N dIOTUNTIKN TAON Ty, O KATOKOPUPO ETTITTEDO (KATA PEYEBOG Kal popq),
B) Ol TINEG TWV KUPiwV TACEWV 01 KAl G2 TOGO AVOAUTIKA 000 Kal YPAQIKA,
Y) o1 S1EUBUVOEIG TWV ETTITTEOWY TWV KUPIWV TACEWV,
0) n opBn Kai n diaTuNnTIKA Tdon (o,T) o€ emiTTedo uUTTd ywvia 45° wg Tpog 1o
opICovTIO,
€) n O01euBuvon Tou emTéSOU OTO OTToio ackouvTtal Téoelc 0=90KPa (BAITTTIKA)

ka1 T=-80KPa (wpoAoyiakn gopd).



ANANTHZEIY 3" SEIPAY AZKHZEQN

B
(a) 1 27°
B
/ )
O3
(B) o3=150kPa 72° o1 = 400kPa 18°
0p-g = 269 kPa Tp-g = + 46kPa (avBwpoAloyiakry)
(a) owlow=1 ov2/0'y3=0.71
(B) ov1 = 225 kPa o2 = 200 kPa
(a) ow =190 kPa
(B) K.=0.55
(y) 21OV TTUBPEvVa TNG apyilou:
o, = 390 kPa, u = 240kPa, o’y = 150kPa
onh = 322.5kPa, 0o’h=82.5kPa
BaBog (m) | oy (kPa) | u (kPa) o'y (kPa) on (kPa) | o'n (kPa)
0 0 0 0 0 0
-2 32 0 32 16 16
39.75 89.75
-7 129.5 50 79.5 4770 97 70
-14 273 120 153 91.8 211.8
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